
Tanulmányi versenyek a Tiszaszentimrei Vasvári Pál Általános Iskolában 

 

Tanév elején intézményünk Szülői Munkaközössége támogatta, hogy a fizetős tanulmányi versenyek 

nevezési díjának 50 %-át a Diákönkormányzat átvállalja. A mindennapi teendők mellett nem kis terhet 

ró a versenyző diákokra egy-egy versenyfeladat megoldása, koordinálása. Ennek ellenére népszerűk 

voltak a térségi, megyei és országos versenyek is tanulóink körében. Az alábbiakban a már díjazott 

verseny eredményekről szeretnék beszámolni.  

 Az idén első alkalommal vettünk részt a Batthyány Casino Történelem Kedvelők Egyesületének 

szervezésében Futballtörténeti vetélkedőn, amelynek országos döntőjébe jutott, és 6. helyezést ért el 

csapatunk. Csapattagok Baga Erik, Bari Tamás, Molnár Ádám és Postás Botond 8. osztályos tanulók 

voltak. Felkészítésükről Kunné Végh Etelka és Szoboszlai Sándor gondoskodtak.  

A KLG Kossuth Lajos Általános Iskola szépolvasó versenyén minden évben képviseltetjük magunkat. Az 

idén díjat is hoztunk Kovács Dóra 2. osztályos tanuló 3. helyezést ért el. Felkészítője Sári Ágnes volt.  

Térségi sportversenyen alsó tagozatos vegyes korosztályú csapattal vettünk részt, amelyet a KLG 

Tiszaszőlősi Általános Iskolája rendezett. Innen is bronzot hozott el a csapatunk, 3. helyezettek lettek. 

Mészáros Kitti, Takács Máté, Tóth Bianka 1. osztályos, Fehér Alex, Mága József, Mohácsi Noémi 2. 

osztályos, Baga Dávid, Baga Vanessza, Tallósi Vanessza 3. osztályos és Gacsal Tamás, Lakatos Szelina, 

Mága Izabella 4. osztályos tanulók voltak az ügyes versenyzők. Felkészítő nevelőik: Szalay Klaudia, 

Takács Margit, Tóth Anita, Vincze Zsoltné . 

3 éve rendszeresen nevezünk gyermekeket a Túrkevei Petőfi Sándor Általános Iskola versenyeire. 

Ebben az évben az egyéni matematika verseny döntőjébe jutott: Gyarmati Lili, Kovács Márk 5. osztályos 

és Bellér Anikó, Kasza Imre 6. osztályos tanuló. A döntőben Lili 10. , Márk 8., Anikó 11., Imi pedig 9. 

helyen végzett. Felkészítő pedagógus Eszenyi Beáta. 

Szintén a túrkevei versenyre, a humán döntőbe jutott a 6. osztályosok csapata: Kasza Imre, Molnár 

Bettina, Sipos Péter. Ügyesen összedolgoztak, aminek meglett az eredménye: ők is elhozták a 

bronzérmet, 3. helyen végeztek. Felkészítő nevelő Czinegéné Ladányi Julianna volt.  

„Világörökségünk a puszta” címmel meghirdetett képzőművészeti pályázaton díjazott lett Ceglédi 

Henrietta 7. osztályos tanuló. Egy kicsit még izgulnia kell, hogy a dobogó melyik fokára állhat, mert az 

április 27-i hortobágyi kihajtási ünnepségen kapja meg díját, akkor derül ki, hogy hanyadik helyezett 

lett. Felkészítő nevelő Bekecs Istvánné volt.  

Tiszaszentimre, 2019. április 1. 

                                                                                                               Bekecs Istvánné 

 


